

4 ΕΡΓΑΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 4ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ)

Το πρώτο διάγραμμα της Κομμουνιστικής ηγεσίας του κόμματος...

Απ' ε' άναστα μέλη του Συμβουλίου της Κομμουνιστικής ηγεσίας...

ΑΕΝΙΝ

(Κράτος & Επανάσταση)

Table with 4 columns: Διευθύνεται από, Τυποποιός, Γραμμοαποστολή, and Κυκλοφορεί κάθε...



(ΕΚΕΙΝΟΣ !)



Τι σημαίνει ανεπιφύλακτη υπερασπίση της ΕΣΣΔ...

Μερικοί σύντροφοι λέγουν: «Και αν ο Κόκκινος Στρατός...»

Εάν ο Κόκκινος Στρατός απειλήσει εργατικές απεργίες...



(Ο ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥ !)

και του Κράτους. Η νομοθεσία, ο τύπος, η προπαγάνδα...

Ο στρατός δεν είναι άλλο τίποτα από ένα στοιχείο της κοινωνίας...

Ο πολιτισμένος κόσμος, φίλοι και εχθροί, έμαθε όχι χωρίς να μείνει...

ΚΕΙΜΑΡΡΙΑΝ

ΛΑΜΝΕ, ΜΠΡΟΣΤΑ !

Το μάχτο και τη δόξα σου / & οι φόντοι το κατέχουν...

ΚΕΙΜΑΡΡΙΑΝ

ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΠΟΥΡΖΟΥΑΔΙΚΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ !

Η μεγάλη Γαλλική Επανάσταση εδημιούργησε το στρατό της συγχωνεύοντας τους νέους σχηματισμούς...

Το Διάταγμα του Συμβουλίου των Επιτρόπων του λαού, της 12ης του Γενάρη 1918...

Ο στρατός έζησε φυσικά με τις ίδιες ιδέες του Κόμματος...

ΚΑΙ ΘΑΒΜΑΤΑ ΑΚΟΜΑ !

Λένε πολλά φρέστικα τραμάτια για τις σκέψεις μου μαζί του και, προπαντός, για ό,τι αφοράμένα και το ΤΡΟΤΣΚΥ...

ΚΑΙ ΘΑΒΜΑΤΑ ΑΚΟΜΑ !



ΚΑΙ ΘΑΒΜΑΤΑ ΑΚΟΜΑ !

Πρώτα αξιοσημείωτο, οι μετρορρυθμιστές δεν ενόμισαν πως έπρεπε να επινοήσουν καινούργιες ονομασίες για τους βαθμούς...

Όσο κι' αν φάνηκε αναπάντεχη η επαναφορά του πνεύματος της κάσας...

Ο αστικός τύπος, κατάλαβε αυτή την αντιμετρορρύθμιση όπως της άξιζε...

Δεν έχουμε να προστέσουμε σχεδόν τίποτα σ' αυτή την κρίση...

ΜΕΡΑΝΟΥ

ΤΑ ΟΔΟΦΡΑΓΜΑΤΑ ΜΑΣ!

Οι «Αγωνιζόμενες Νεολαίες» μας !..

«Σε συνάντησή πήγα—πόλ που έγινε, στο Βρετανικό Ίνστιτούτο Λεμεσού, μεταξύ ομάδας μαθητρών και ομάδας Λοιπών, νικήτρια ανεδείχθη ή πρώτη». («ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ»: Μικρά Έρωτα—9 του Φλεβάρη του 49).

Κ' ύστερα σου λένε (και πάλι αυτοί, οι αιώσιοι οι προδότες οι Τροτσκιστές...) «καταλάξε» «κινητοποιήσεις» και της... «ΑΝΟΡΘΩΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ» («ΑΟΝ»!)—σάν εκείνες της 20 του Φλεβάρη του 49. Μά να τις χαρακτηρίζομε ντόπρα, σα παντοεινά σταλινικά μπαρόμια—στειρία, για ψάγμα του πόπολου, ίδια κι απαράλλαχτα, και χειρότερα ακόμα, με τα ζέγκινα—μπουζουδάκια!...

ΟΙ ΟΧΑΡΜΟΝ ΧΡΟΝΩΝ «ΑΓΩΝΕΣ» ΚΑΤΑΛΗΘΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΙ ΣΤΟ ΚΛΑΣΙΚΟ

ΑΦΟΥ ΤΟ ΒΟΥΝΟ ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΩΜΕΘ... ΑΣ ΠΑΕΙ Ο ΜΩΜΕΘ ΠΡΟΣ ΤΟ ΒΟΥΝΟ !..

Η «ΑΥΤΟΦΑΡΜΟΓΗ» ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ 44ΩΡΟΥ

Εδώ και τρία Σάβατα—σαν δεν πέφτομε—όσο—οι προλεταριοί των Κυβερνητικών Έργων βάλανε... «αφωτισμένη»... «κλιμακωτά», βέβαια, ειδική... Μά χροιάστε και τη πιο «αυτομόρφωση» ακριβέστατα... μέτρα του κράτους της «εργατικής του, ή πιο σωστά της... «αυτομόρφωσης» του... . . .

«Αυτομόρφωση»—τα «αυτομόρφωση», όπως το λέει καθόρου και στιγμή, το ίδιο το ρεαλιστικό, το καλύτερο προλεταριακό στόμα!...

ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ! ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΚΙ ΑΛΛΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ, (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΑΠ' ΤΗ ΘΕΛΗΣΗ ΜΑΣ,) ΤΡΙΤΗ ΠΙΑ ΘΑ ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ—ΑΝΤΙ ΚΥΡΙΑΚΗ.

«Πάντα, τόσο χρόνο, σκεπάζω... να εφαρμόσει τα 44ωρα, όπως από καιρό το πράξιαν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι... . . . «Άλλο ζήτημα βέβαια, αν διατάξαμε, — οι «εργατικές τους» — το σταλινικό εργατικό—πρόσδοκα να τους απόδιδον να δουλέψουν και ΤΖΙΑ-ΠΑ μιά μέρα γι' αυτόν... «Εκεί την Έλευθερία των λαών»!... «Αν την Αμφοκράτιση»!... «Αν την Αντιφασιστική Αγάπη»!... «Αν να χροιάμε τον μέλλον, απώλεσε τον απόδομα, πέναν, δουλειαν» κ.τ.λ. . . .

«Αυτομόρφωση»—τα «αυτομόρφωση», όπως το λέει καθόρου και στιγμή, το ίδιο το ρεαλιστικό, το καλύτερο προλεταριακό στόμα!...

Ο Κοσμολυτρωτής !

(Το πνεύμα μιλά του Κόκκινου Στρατού) Δέν είμαι ο λόγος των ρητόρων, του άβουλου ή χερσής άπειλής! Έγώ 'μαι το Έργο των χειρών μου, κ' είμαι της θέλησής μου Άρχη!

Μιλά ή Διεθνής Μας :

Η «ΔΥΝΑΜΗ» ΤΗΣ ΠΣΟ

(Τέλος) Γιατί είναι μερικά παραδείγματα : Η ΠΣΟ έστειλε μιά ειδική άποστολή στην Ελλάδα. Άλλά ή ΠΣΟ δέν δργανωσε καμιά κινητοποίηση για το Έλλαδικό προλεταριάτο. Δέν έκανε τίποτα για τους εργατες της Ισπανίας. Δέν έκανε τίποτα, έστω για να κινήσει το μικρό της δαχτυλάκι ενάντια στον πόλεμο στην Ινδονησία και το Βιετνάμ, άνκαι τίποτα, τ' αξιοπρόσεχτο, δέν άντιτάχτηκε, σ' αυτό το ζήτημα, στις Σοβιετικές κ' Αμερικανικές άπόψεις.

ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΕΣ ΚΥΠΡΙΟΤΕΣ ΦΥΛΑΚΙΖΟΝΤΑΙ

(Απ' την Έγγλέζικη Έκδοση του έσωτερικού «ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ» της 4ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ, Φλεβάρη, του 49). Στη μάχη του Κιριακού λαού για την άπελευθέρωση από τη σκλαβιά του Βρετανικού Ίμπεριαλισμού, οι σύνοτροφοι Τροτσκυστές παίρνουν ένεργητικό μέρος.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ

Η ΠΛΗΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΣΤΑΛΙΝΙΣΜΟ και ή θέση της 4ης Διεθνοφς

(ΣΕ «ΦΙΛΟΥΣ» Κ' ΕΧΘΡΟΥΣ!) (Τέλος) Στις χώρες πούναϊ όσο άπ' την «Προφύλακτική Ζώνη» ή πλάη ενάντια στο Σταλινισμό δά διαβεβήται, σε κούρες γραμμές, μέσα άπό τους πιο κάτω σταθμούς.